
Хасан Рохани: Иран се залаже за свет без оружја за масовно уништење, нарочито нуклеарног
понедељак, 02 мај 2016 22:12

 Техеран -- Ирански председник Хасан Рохани заузео се за нуклеарно разоружање
Корејског полуострва, пренела је иранска државна агенција ИРНА.

  Рохани је на састанку у Техерану с председницом Јужне Кореје Парк Геун Хје рекао да
се Иран залаже за свет без оружја за масовно уништење, нарочито нуклеарног.   

"Наш циљ је свет без оружја за масовно уништење, а посебно Корејско полуострво и
Блиски исток", рекао је Рохани.

  

  

Парк је навела да је затражила помоћ Ирана у примени резолуција Савета безбедности
УН којима је предвиђено нуклеарно разоружавање Корејског полуострва.

  

Резолуције се посебно односе на Северну Кореју којој су УН увеле строге санкције због
развијања нуклеарног програма.

  

Северна Кореја извела је четири нуклеарне пробе и тестирала ракете дугог домета
почетком године.

  

Парк је јуче допутовала у Техеран у прву званичну посету председника Јужне Кореје
Ирану од 1962. године.
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Рохани је рекао да су се обе стране сагласиле да ће током наредних година повећати
билатералну трговинску размену са тренутних шест милијарди долара годишње на 18
милијарди.

  

Лидери двеју земаља потписали су неколико споразума из области нафте и гаса,
железница, туризма и технологије и договорили се о обнављању директних летова
између Техерана и Сеула.

  

Иран настоји да се поново укључи у глобални економски систем после укидања санкција
међународне заједнице због нуклеарног програма.

  

Јужна Кореја, која заузима пето место на свету по увозу сирове нафте, била је један од
највећих увозника нафте из Ирана пре увођења санкција тој земљи.

  

Јужна Кореја и Иран успоставили су дипломатске односе 1962. године, али се њихови
лидери нису састајали.

  

Парк је такође разговарала иранским верским вођом, ајатолахом Алијем Хамнеијем, који
је рекао да САД као савезник Јужне Кореје не би требало да утичу на јачање
дипломатских односа Јужне Кореје и Ирана.

  

(Бета-АП)
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